



Сумська міська рада  
**ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ**  
40004, м. Суми, вул. Британська, 21, тел. (0542) 700-399, e-mail: mfin@smr.gov.ua

11.12.2023 № 3159/04.04.01-10

Гр. Катерині ВЕЧОРЦІ

*foi+request-119801-0d94baed@dostup.pravda.com.ua*

На Ваш публічний запит від 20.11.2023 № В-2159/03.01-01 щодо заходів з відновлення та збереження екологічного стану річки Псел, яка протікає у місті Суми, в межах повноважень, повідомляємо.

Програмою охорони навколишнього природного середовища Сумської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки, затвердженої рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 27.05.2022 № 162 (зі змінами) передбачено реалізацію заходу «Проведення санітарних заходів та благоустрою у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, ін. водних об'єктів, очищення русел річок». За інформацією головного розпорядника бюджетних коштів – Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (лист від 05.12.2023 № 2226/05.0110) через недовиконання доходної частини бюджету Сумської міської територіальної громади заходи на річці Псел не виконувалися.

Департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради систематично проводиться робота щодо пошуку нових партнерів та додаткових джерел фінансування (гранти) для реалізації проектів щодо реалізації тих чи інших заходів, покликаних зберегти навколишнє природне середовище.

Так, Департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради підготовлено лист на адресу Агенції регіонального розвитку Сумської області з проханням посприяти пошуку джерел фінансування та залучення інвестицій для реалізації проекту «Реконструкція міських каналізаційних очисних споруд комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради потужністю 60000 м<sup>3</sup>/добу з виділенням першої черги будівництва потужністю 30000 м<sup>3</sup>/добу».

Додатково повідомляємо, що Сумською міською радою проводилась робота із залучення інвестицій на реалізацію даного проекту. 29 грудня 2020 року між Північною екологічною фінансовою корпорацією та Сумською міською радою було укладено Кредитний договір та Договір про грант NIP 7/19. Для підготовки до реалізації цього проекту було докладено значних зусиль, зокрема, виготовлено проектну документацію, проведено тендер, але у зв'язку з введенням воєнного стану через військову агресію російської федерації у 2022 році повідомленням Північної екологічної фінансової корпорації кредит та грант було скасовано.

У вересні 2022 року Департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради було підготовлено форму за даним проектом для участі у відборі проектів для залучення міжнародної технічної допомоги Корейського агентства міжнародного співробітництва (KOICA) та направлено на адресу Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації. Однак інформації щодо відбору проекту не надходило.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 р. № 118 «Про затвердження Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії» у травні 2023 року було підготовлено та направлено Сумській обласній державній адміністрації пакет документів за проектом «Реконструкція міських каналізаційних очисних споруд Комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради потужністю 60 000 м<sup>3</sup>/добу з виділенням першої черги будівництва потужністю 30 000 м<sup>3</sup>/добу у м. Суми вул. Гамалія, буд. 40» для участі у відборі проектів, які фінансуються за рахунок коштів у межах бюджетної програми «Фонд ліквідації наслідків збройної агресії». Наразі даний проект для участі у програмі не відібрано.

Департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради разом з Комунальним підприємство «Шляхрембуд» Сумської міської ради було підготовано проектну пропозицію повоєнного відновлення та розвитку територіальних громад України в рамках грантових програм Республіки Корея «Реконструкція системи відведення міських зливових стоків у поверхневі водні об'єкти». Орієнтована вартість проекту становить 955 млн. грн.

Проектна пропозиція була відправлена Департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради 31 жовтня 2023 року.

На даний момент не було інформації щодо розгляду заявки під час першого етапу проходження відбору. Терміни етапів відбору та реалізації проекту ініціаторами не зазначалися.

Директор Департаменту



Світлана ЛИПОВА